TexHunyeckne RSI-251KK5E-1-86
XapaKTepucTukn npoaykrta W39 PoseTka aBonHasa kKomnbioTepHasa RJ45
XapaKTepucTuku kaTeropusi 5E, mexaHuam, 6enbii

OCHOBHblE XapaKTePUCTUKM

[wnanasoH

W59

DyHKUMA

O6nacTb NpUMeEHEeHUs

2-a KOMNbOTEPHAaA po3eTka

CBA3b

MpencTaBneHue ycTpoicTea

MexaHusm B cbope

Twn akpaHa kabens

OTTEeHOK LBeTa

UUTP
Benbin (RAL 9003)

[lononHuTenbHblE XapakTepuUcTUKA

Karteropusa cet obmeHa AaHHbIMK 5e
Konun4yecTBo KOHTaKTOB 8

Tun pasbema Keystone
Twn pasbema RJ45

MpucoeanHeHus IDC (xecTkumn)
Matepuan MoHT. pama : oLMHKOBaHHas cTanb
LleHTpe nnactuHbl : ABS (akpunoHuTpun-6ytagneH-cTmpon)
Twvn nokpbITMA maHueBas
HanpaBneHwue ycTaHOBKU Mpsimon
Tun MoHTaxa CKpbITbIV
Cnocob ycTaHoBKM INankamun
For shield : by screw
BuHtamu
BeicoTa 71 Mm
WnpuHa 71 Mm
nybuHa 33.5 Mm
Macca npoaykTta 0,0917 kr
Ycnosus SKCnnyataunn
CTteneHb 3awmTol IP 1P20
CraHpapTbl |IEEE1394c
02.04.2019

Lifels ®n | Schneider
LElectric

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU: LlaHHI:II;I AOKYMEHT He OTMEeHAEeT HeOGXOFLMMOCTM onpeaeneHna NpUroqHoOCTU 3TUX NPOAYKTOB ANA KOHKPETHbIX 3a4a4y U X HaZleXXHOCTU B 3TUX obnactsax NPUMEHEHUSA N HE MOXET CNyXWUTb ANA Takoro onpeaeneHus.



OKONOrM4yHOCTb npennoXxeHma

IupektnBa RoHS (dbopmat gatbi:
YYWW, 2 undpbl roga v 2 umdpbl
HoMepa Hefenw)

CootBeTcTBYeT - ¢ 0852 - [eknapauusi o cootBeTcTBMMN Schneider Electric
Iﬂ,ﬂeknapaum o cootBeTcTBMU Schneider Electric

PernameHT REACh

MpoayKT He coaepXnT 0coB0 OMNacHbIX BELLECTB B KONIMYECTBAaX, NPeBbILLatoLee HopMy.
MpoayKT He CoAepXMT 0COBO OMacHbIX BELLECTB B KONIMYECTBAX, MPEeBbILLaoLee HopMy.

MapaHTuA Ha obopyaoBaHue

Mepwnog

CpOK rapaHTumn Ha gaHHoe o6opy,q0|3aHl4e cocTtasnsieT 18 mecsLeB Co AHS BBOAA €ro B

3KcnnyaTtauuto, 4To noaTeepXxgaeTca CoOOTBETCTBYOWMM OOKYMEHTOM, HO HE Gonee 24 mecsaueB C
AaTbl NOCTaBKU

ife Is Or Scléneider

Electric


http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=65988904&lang=ru-ru
http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfReach&pid=65988904&lang=ru-ru

